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Priopćenje za javnost s 9. sjednice Upravnog vijeća HERA-e 

 

Na 9. sjednici Upravnog vijeća Hrvatske energetske regulatorne agencije (HERA) utvrđen je Prijedlog 
Metodologije za utvrđivanje iznosa tarifnih stavki za transport plina. O Prijedlogu Metodologije provest će 
se javno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u trajanju od 15 dana u skladu sa Zakonom o tržištu 
plina. Prijedlog Metodologije bit će objavljen na internetskoj stranici HERA-e. 

Upravno vijeće je energetskom subjektu IVAPLIN d.o.o. iz Ivanić-Grada produžilo dozvolu za 
obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom na tri godine jer im je dosadašnja istekla, a ostvareni su 
uvjeti za njezino produženje sukladno odredbama Pravilnika o dozvolama za obavljanje energetskih 
djelatnosti. Ista dozvola je IVAPLIN-u privremeno oduzeta zbog nedostataka sukladno odredbama Zakona o 
energiji. IVAPLIN-u je također privremeno oduzeta i dozvola za obavljanje energetske djelatnosti distribucije 
plina zbog neispunjavanja uvjeta tehničke kvalificiranosti propisanih Pravilnikom o dozvolama.  

Izdano je i šest rješenja o prestanku važenja dozvola za obavljanje energetske djelatnosti transporta 
nafte, naftnih derivata i biogoriva cestovnim vozilom energetskim subjektima: GRŽINČIĆ usluge transporta i 
trgovine d.o.o. iz Klane, GRŽINČIĆ A. G. d.o.o. za posredovanje u transportu i trgovini iz Malinske, Vladimir 
Jurakić, vlasnik obrta AUTOPRIJEVOZNIK iz Sesveta, ZOMAGO d.o.o. iz Zagreba, Stipo Praiz, vlasnik obrta 
AUTOPRIJEVOZ PRAIZ iz Špišić Bukovice i Bruno Arbanas, vlasnik obrta AUTOPRIJEVOZNIK iz Slavonskog 
Broda. 

Odobren je Zahtjev za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne 
energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju trgovačkog društva SUNČANE 
ELEKTRANE PETROKOV d.o.o. iz Zagreba za postrojenje Sunčana elektrana Kanfanar. 

Upravno vijeće je odobrilo i Zahtjev za izdavanje prethodnog rješenja o stjecanju statusa povlaštenog 
proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju 
trgovačkog društva BIOEL d.o.o. iz Đulovca, koje namjerava izgraditi postrojenje BPE ORGANICA BIOEL 1. 

Upravno vijeće HERA-e je donijelo i Odluku o Računovodstvenim politikama. U skladu s Zakonom o 
energiji i Računovodstvenim politikama donesena je i Odluka o otpisu zaračunate naknade za obavljanje 
poslova regulacije energetskih djelatnosti koje obavlja HERA počevši od 8. studenog 2012. godine 
energetskim subjektima koji posjeduju dozvolu za obavljanje energetske djelatnosti transporta nafte, 
naftnih derivata i biogoriva cestovnim vozilom, o čemu će HERA izvijestiti energetske subjekte. 


